

郑事

梦到儿子郑州餐馆打工 寻子8年的她从襄阳赶来 希望她“梦”想成真,也请大家积极提供线索

本报讯 梦到儿子和一个小姑娘在郑州餐馆打工,梦里儿子还对母亲说一直在郑州,但没说是哪个餐馆,57岁的李女士就从湖北襄阳坐火车赶来郑州寻找儿子,此前她已经苦苦寻找离家出走的儿子达8年之久。

昨日上午,记者见到李女士。她说儿子叫王侯尹,2008年离家出走。“高考前孩子测试的成绩不理想,说了他几句,没想到孩子就从学校出走了。警也报了,襄阳市也找了,湖北省也找了,连湖南和南阳都去找过,还是没有找到。这么多年我一直在责怪着自己,没想到

前两天自己做梦梦到孩子在郑州餐馆打工。”

王侯尹,如果你在郑州,看到了这个信息,赶快给母亲打个电话,赶快回到湖北襄阳的那个家吧。你2008年从湖北襄阳致远中学出走,已经过去8年了,你57岁的母亲时时刻刻在担心着你、挂念着你,头上已有了丝丝的白发。

如果你见到了和照片上的王侯尹长得像的人,请积极提供线索。联系人:李女士 13871606196 或本报热线 96678。

郑报融媒记者 李粮辰



王侯尹

你觉得孩子感冒了 很可能是早期肺炎

家长可从四方面观察并及时就医

“孩子咳嗽好几天了,还反复发烧,想着是感冒,今天一检查,医生说是肺炎”,冬季是呼吸道疾病高发期,不少孩子出现发烧、疲倦、咳嗽等不适症状,家长有时觉得孩子可能感冒了,然而,这些身体不适很可能是肺炎的早期症状。

郑报融媒记者 谷长乐
通讯员 赵婷婷

肺炎、脑炎早期症状与感冒相似

近期,郑州市儿童医院门诊量骤升,床位爆满。市儿童医院门诊办副主任王凌飞说:“就诊患儿里,跟呼吸道疾病有关的占三分之二,其中感冒发烧多为病毒性感染。”

“肺炎与某些脑炎的早期症状和感冒差不多,患儿会有发热、身上酸痛、食欲差等症状”,市儿童医院重症监护室主任宋春兰说,脑炎患儿早期容易被误诊为伤风、感冒,错失治疗的最佳时机。因此,如果孩子出现感冒症状,精神反应差时,应及时带孩子诊查。

感冒还是肺炎? 可从四方面观察

专家提醒:家长可从体温、咳嗽、精神状态、病程进展这四方面进行观察:如果小儿高热持续两三天,且在38.5℃以上,退热药也只能暂时退烧,表明感染比较严重,肺炎可能性大;感冒通常发热时间较短,退热药效果也比较明显。

小儿肺炎大多有剧烈频繁的咳嗽,常伴有喘息,情况严重的会引起呼吸困难;感冒时咳嗽不会很剧烈。

小儿感冒时,会发热且精神稍差,退热后精神能较快恢复正常,多数能吃能玩;小儿患肺炎时,精神状态不佳,易烦躁,哭闹不安,即使退热也不愿意活动。

感冒多由病毒感染引起,通常4~5天就能缓解,如果患儿病情加重或长时间不见好转,就要警惕肺炎的存在。

由于患儿感染情况及自身免疫功能存在个体差异,不能完全从以上四方面来判断是否存在肺炎,建议及时就诊,以免贻误病情。

登封警方缴获“伪基站”一台

本报讯 登封市公安局东华派出所近日发现一辆豫KRE678的白色轿车有利用“伪基站”发送诈骗信息的嫌疑,遂安排人员秘密追踪,发现该嫌疑车辆先后在登封、巩义、上街、荥阳等地作案,遂于当晚在禹州市颍川镇将嫌疑人刘某当场抓获。缴获“伪基站”一台。嫌疑人供述其为获取非法利益,在网上购买设备,以每小时300元的报酬为福建嫌疑人员发送诈骗短信。郑报融媒记者 袁建龙

剧中剧外都是学霸,厉害了WORD“多面体”! 昔日《快乐星球》童星邢凯轩保研北大



大学期间的邢凯轩

本报讯 还记得《快乐星球》里那个机智的小发明家“多面体”吗?在现实生活里,“多面体”的扮演者邢凯轩也是一个不折不扣的学霸,他目前就读于郑州大学信息工程学院,从大一开始便拿过国家级奖学金和无数国家级、省级奖项。

今年10月份,他因成绩优异被保送到了北京大学计算机应用技术专业,攻读学术硕士学位。

郑报融媒记者 张竞昶
通讯员 田伟秋 王静 文/图



《快乐星球》中的邢凯轩 资料图片

明明可以靠颜值吃饭,他却偏偏靠才华

去年,邢凯轩参加“河南高校男神选拔”,高票夺得第一名。在别人眼里,他是昔日家喻户晓的童星,在学校,他是不折不扣的学霸,把“多面体”的聪明善思延续到了生活里。轩粉们纷纷点赞:“明明可以靠颜值吃饭,他却偏偏靠才华。”

今年10月份,北京大学公布硕士生推荐免试生最终名单,邢凯轩在列。

大一的时候,他凭借绩点和综测双第一拿下国家级奖学金,并且每年都保持着年级前三的好成绩。

谈及学习经验,邢凯轩说,他从没靠过题海战术。“把握住课堂,上课不懂的问题,下课一定要弄清楚。”谈到未来,邢凯轩的方向依然是好好学习,“学习和科研没有终点。”

追求极致的巨蟹男,“多面体”是他的目标

“我是典型的巨蟹男,凡事都想做到极致,不管是生活还是学习。”邢凯轩这样描述自己。电视剧中的多面体是个小发明家,生活中的邢凯轩也是一名科创达人,他曾获得科研类航空航模公开赛空中目标打击一等奖等奖项,并申

请到三项实用性专利。

“生活中,我也一直朝着‘多面体’的方向发展。因为我们有相似之处,我学习的就是信息科学领域的前沿技术,‘多面体’身上的科研精神一直影响着我。”邢凯轩说。

“明星+学霸”班长,感染身边每一个人

曾为童星的邢凯轩,如今走在校园里仍然会得到不少关注,有的铁杆粉丝为了看他一眼,专门跑到郑大来,还有不少同学来他的教室里蹭课,他发的每一条微博,总会有成百上千的点赞评论,人气仍旧不减。

面对热情的粉丝们,邢凯轩一直保持着一颗平常心:“我不是大明星,也没做过什么大事情,我就是集体里的普通一员。”

进入大学后,邢凯轩通过竞选成为班长。邢凯轩所在的班级被评为河南省优秀班集体、郑州大学优秀班集体,也是整个专业成绩最好的班。

“难能可贵的是,他用自己勤奋好学的态度感染着身边的每一个人,让他的寝室、班级都变得优秀起来。”上进、踏实、开朗是辅导员王老师对他最深刻的印象。



郑州报业集团旗下网购生活平台

淘放心·淘实惠·淘品质

www.taodudu.com GO

咨询电话: 400-0371-775



扫码添加公众微信



韩国TROO/36.9元3包!

鲜果冻干

真空冷冻 留住营养美味

\\原装进口 天然0添加\\



扫描立即抢购